



## II AUTORIDADES Y PERSONAL

### 1.— NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

#### **CONSEJERÍA DE ECONOMÍA Y HACIENDA**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 31 de mayo de 2013, del Consejero, por la que se hace público el nombramiento de los miembros del Consejo Económico y Social. (2013061094)*

Apreciado error en la Resolución de 31 de mayo de 2013, del Consejero, por la que se hace público el nombramiento de los miembros del Consejo Económico y Social (DOE n.º 116, de 18 de junio) procede su oportuna rectificación en los siguientes términos:

En la página 13939, como integrante del Grupo I,

Donde dice:

“— Don Carlos Canelo Tejada”.

Debe decir:

“— Don Carlos Canelo Tejada”.

En la misma página, como integrante del Grupo III,

Donde dice:

“— Don Miguel Cordero Pérez (experto)”.

Debe decir:

“—Don Miguel Corchero Pérez (experto)”.